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ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΠΕΔΚΜ: Προληπτικός έλεγχος αναπνευστικής
λειτουργίας σε δήμους με τη συνεργασία της

εταιρείας νοσημάτων θώρακος Ελλάδος
«Μια σημαντική εθελοντική, δωρεάν ιατρική πρόληψη, από τους πνευμονολόγους -

ιατρούς που τους ευχαριστώ δημόσια»  δήλωσε ο πρόεδρος, δήμαρχος Πυλαίας -
Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης

 14/07/2023 14:50 
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Εθελοντική βοήθεια στο μείζον ζήτημα της πρόληψης των πολιτών, μέσω

των δημοτικών δομών υγείας, προτίθεται να προσφέρει η Εταιρεία

Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος (ΕΝΘΕ) σε συνεργασία με τους δήμους της

Κεντρικής Μακεδονίας.

Την πρόταση για συνεργασία παρουσίασε στη διάρκεια της τελευταίας

συνεδρίασης του Δ.Σ της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρικής

Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) ο ιατρός πνευμονολόγος Σταύρος Τρύφων,

διευθυντής πνευμονολογικής κλινικής του νοσοκομείου Παπανικολάου,

γενικός γραμματέας της ΕΝΘΕ, ενημερώνοντας τους δημάρχους ότι η

εταιρεία είναι σε θέση να εφαρμόσει πρόγραμμα προληπτικού ελέγχου

στους δήμους, όπου ιατροί - μέλη της ΕΝΘΕ θα διενεργούν ελέγχους στον

τοπικό πληθυσμό.
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Η πρόταση μας, είναι μέρος της εξωστρέφειας που διακρίνει την εταιρεία και παράλληλα αποτελεί πολύτιμη και

αφιλοκερδή βοήθεια στη κοινωνική πολιτική των δήμων που έχει τόσο πολύ ανάγκη ο τόπος μας» ανέφερε

χαρακτηριστικά ο κ. Τρύφων.

Εξήγησε ότι με το τέλος της πανδημίας του Covid19, επαναλειτουργεί το πρόγραμμα Τηλεϊατρικής από τις δομές υγείας

του εκάστοτε δήμου, προσφέροντας σημαντικά στη πρόληψη του δημότη και ότι αναμένεται να υπάρξει αυξημένη

ζήτηση για προληπτικό έλεγχο, κυρίως της αναπνευστικής λειτουργίας. «Η ΕΝΘΕ προβλέποντας την πρακτική δυσκολία

να επιστρατεύονται ολοένα και περισσότεροι ιατροί πνευμονολόγοι για να καλύπτουν το πρόγραμμα, επιθυμεί να

αναλαμβάνει η ίδια να καλύπτει, με τα μέλη της, κάθε δήμο που θα δηλώνει αδυναμία ανεύρεσης ιατρού» υπογράμμισε

ο πρόεδρος της Εταιρείας.

Το αίτημα της ΕΝΘΕ στήριξε ομόφωνα το Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ, ενώ ο πρόεδρος, δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης τόνισε από την πλευρά του ότι οι γιατροί - πνευμονολόγοι της ΕΝΘΕ δείχνουν μεγάλη ευαισθησία και

πως όλα όσα προσφέρουν για την πρόληψη, είναι απολύτως δωρεάν. «Παρέχεται εντελώς δωρεάν η υπηρεσία του

προληπτικού ελέγχου, προς όφελος των πολιτών. Μια πρόταση που προέρχεται από τον πιο έγκυρο - ιατρικό -

επιστημονικό φορέα και έχει χαρακτηριστικά εθελοντικής προσφοράς» τόνισε χαρακτηριστικά.
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